o

SEEETR(T) ooovrreeeeeeeene e 5
SETERR(R) e 7
BEZRIN & TSATE(1) - rrvvrr oo 12
B JERR(D) -ovvvv oo reenei e 17
EFREETTRET(B) oo oo 22
BIFSE TSARTE(1) v eeoremeseeemeeoes e 57
T o ST S 30
BFS& TSATEE(3) --rvveeererres e 37
T o O S 49
SEREEH(1) oo 47
SERRHY(2) oo 50
SERERE(E) oo 57
SEREGHE) oo 62
BEH + SERERER(1) oo 57
S « SPERERER(2) v 75
}E%ﬂ . jjiﬂgaiﬂ@) ...................................................... 77
BIEN(1) worvrre e 80
BHEN(2) - eerer e g7
BIEN(E) -+ eeree e 90
FEO(1) worvvrreeeeeereeeees e 97
BEA(2) v 102
BT DIBARRGE(1) - revvrere oo 107



PROGRESS

sz > K&

AFEIH

SRDFERT

%
1)
2)
3)

(
(

(
2 &
(1)
(2)
8] 3
(1)
(2)
(3)

KOBEHOFHTIE, KOAXERZTBL L v,
(a+b)'=a’+3a’b+3ab’+b* (b——br$5L) (a—b)’'=ad"—3d"b+3ab*—b*
(a+b) (a"—ab+b")=a’+b" (b—>—bkt35EL) (a—b)(d+ab+b)=a"—0b
(a+b+c) (d*+b*+—ab—bc—ca) =a’+b*+c*—3abc

ATHL LERFEER

a+b'=(a+b)’—3abla+b) (b——btT5E) &—b'=(a—b)+3abla—b)
a+0'+c*=(a+b+c) (d*+b*+*—ab—bc—ca) +3abc

RADESIEDLT

@ +b*= (a+b) (@—ab+b") a’—b'=(a—0b) (a*+ab+b")
A+3a°b+3ab’+b°= (a+b)*  &'—3a’b+3ab’—b*= (a—b)’
a*+b*+c*—3abc= (a+b+c) (@’ +b+"—ab—bc—ca)

(4) —I1EEE

(a+b)"=,Coad"+,Cia" o+-+,C,a" "0 +-+,C,—1ab” '+,C,b"

Cod 0 % (a+b)" DREFAO—FIHE X5,

E3

72, G, & ZHREE £ 5

(B) ZIETEE
(a+b+c)" DEFRIC B 2 —#BIFI

STl (REL ptatr=n)

(6) B
BRAZBERBTH 2L EDHNFQ, RYVROLE,

A=BQ+R (RIZBX1 HKREDE IR

N ITASN
PHXDEE

(1)
(2)

E1)

RO R L 5oL, F5ES L THE LA R b,
ik TN CIREE & 25608, #90 L THiHIZT 2,

ROX % R X,
(1) (2a+b)*—(a—2b)° (2) (x+2y) (P—2xy+4y°) + (x—2y) (x4 2xy+447)
B (1) 5RX=84"1+124°0+6ab’+b*— (& —6a’b+12ab’—8b°) —(a+b)*=a’+3a’b+3ab’+b*
=7a"+18a’b—6ab’+9b* (a—b)*=a’—3a’b+3ab’—0b’
(2) HX={2’+ 2" +{z'— (2)" —(a+b) (@’ —ab+b") =a*+0b’
=(*+8°) + (' —8¢°) (a—b) (*+ab+V) =a’—b°
=27



IE (B3 N0),?DB2
F FELANICHTIIHTERAT S,

188 (1)
KON % RS &,
(1) (a+2b)°+ (2a—0b)* (2)  Br—y) 92’+3xy+y*) — Bx+y) (92*—3zxy+y*)

UEL2]
KRORZ RS HE L
(1) 2(a+b)’—a’—0" (2) (x—2y)°— (y—2x)°

2 (1) 2(a+b)*—d*—b'=2(a+b)*— (@*+b*) =2(a+b)°— (a+b) (@*—ab+D)
=(a+b) 2(a+b)*— (@*—ab+b>)} = (a+b) 2a°+4ab+20*—a*+ab—b*)
= (a+b) (a"+5ab+b")
(2) (x—2y)°— (y—22)°= {(x—2y) — (y—22)} {(x—2¢)"+ (x—2y) (y—22) + (y—22) 7
=3(x—y) (P—day+4 +xy—22"— 20" +4xy+y*—dxy+4x?)
=3(x—y) Bz’ —3xy+3v") =9(x—y) ("—xy+v’)

IE (B3 N0)?DB2
F AXPEAD LD ICREMAGDETERL, HBRABFHIIEI S WET,

158 (2
KON & W HE Lo
(1) 3(a—b)—a*+b° 2 Qr+y) '+ Qy+x)’

EA3)

ROXZERM L2 DL |HNOHOREZ KD X,

1 8
(1) <x+7) [£°] (2) Q4z+x)’ [27]
BEd () ERRo—#iE, O () ThERS, 8—r=6 DL E, Fhbb =20k XORK
1\V'_87. 1_
Cog) =5
(2) RO AR
9!

Y >
Wlf’-x’i- (xZ)V:plg-IV! E (7EL. pratr=9)

q+2r=3, pt+qg+r=9 w723 0 L LDOEE p, g, » DRI,
(p’ Q’ r) = (6’ 3’ O) bl (7’ 1’ 1)
D2MTHLNTE, KDDHLEBIT

91 o1 B
613101 711111 o4 T72=156

_|_

IE) @2 NDPDE2
F 9, ZIHREEPSZSHEEEZAVT—RAZRD, BEESNLHEORBZLRT S,




1HeE (3

ROXZRML2L O THOHDREE KD Lo

(1) <x+%>7 [x'] 2) (A4z+2H® [2"]

E4)

A=x'—22"4+3x # ¥ XBTH 7L XDOWIEIB, KVIE3r—1ThHb, 2Dt ik, BEXBERD L,

5l 2+ 3r=B+3r—1 «—A=BQ+R T Q=B, R=3r—1D¥ETHb,
B=x'"—2r"+1=(x*—1)*
£oT, B=£(*—1)

1IE) B NP IR
F BADREOMBETIE, £9 A=BQ+R OHOREED LD DMHDS.

1858 (@)

A=—2'— 4+ 20— 1 X BTEH 572 L EORIE —B, RYIE2x+3Thb, 20L&, BEABEKRD L,

EAS)

ROX %GR L,
(1> x2+x_6 Tx2_2x <2 x+_l/+l'_]/ Iz#l/Z
T z+3 1 a3 L1
oo ﬁgn (1) 24+r—6 " r*—or (x+3) (x—2) ‘ r(x—2)

_ 1 4 1 xt1
x—2 xlx—2) x(x—2)

() 22, 2% 4 22—y +2(xty) 4

2ty -y o (x+y) (x—y) r—y
22 42— —9
- x27y2 xzin— x27y2 -

IE (B3 N0),?DB2R

RYICHBZRPSEL THELLE, BADPLPT LS.
REICHADTELODPBENZDZETNENKIICLES,

1558 (§)
ROREFEE L.

r—1 3 3y 3z 6’
Sy r’+4x—5 2*+5dx 2) x+y x*y+x2*y2




T

1 koX#zERME L, ~nE0
(1) (2x+3y)° (2)  (3a—5b) (94°+15ab+25b%)
(3) (@a—2)*a+2)° 4) (a+b) (a—b) (@*—ab+D") (*+ab+b?)

2 KOREWNEG RS L, ~a6mE0

(1) @—6a*b+12ab*—8b° (2) (a+b)*+ (a—0)°®
3) (@—a)’—(a—1)* 4) 2" +3px*+ B =) x+p(p*—q")
(5) @ (b—c)+b(c—a)+*(a—b) (6) a*—64°

3 koXEEHELZEEOL JNOHOBRKE KD L, om0
n <3x—%>5 (2] 2 4! [2]

(3) (x+2y+32)° [xy?2°]

4 KROMCIZHER Lo 272, nRAKKTH 2,
(1> (2I7C0+ch2+ > +2nc2n) - (chl +2nC3+ °ce +211C2n71> 0)1@ % Ek&) cl: o

() wlrtuCrbtubn gyg e 1,

5 ®koMwic&z Lk, ~nEo
1) #2221 THSLEOWESRY 23K L,
2 2R x—1THSLEORY ZRD X,

6 XKORZFHEE L, anme
(1) xzf—x % 20*4+5x+2 . x+2
dr*—17 2*+3x—4 " x+4

@) <ﬁ+ fo)_<§:3 71i1>




ASEeEEB

STer 1
1 (a+b+0)—d—b0— % a 12OV TOBREX DN L, (IS A-ED

2 RkoREHHSEE L.
(1) (x—1)%—27
(2) (a—x)*+ (b—x)*— (a+b—22)° (EHIEBRA)

S 3kK 45 ldrta B2 R P —220+5 THYV YN B E X, aDfixRD X,

A KoR%iEE L,

1 1 2 4
L e ey e i Wi
() x2—2x—3>< 2 +4x . x

r’—x—6 T 2+ 2x+1 T x+1

(3) 1 1 . 1
xlx+1) " (et (x+2) T (@+2) (x+3)
1
W —pg
2
X x—1
STeP 22
T 2>1THEER2ITHLT, x-l—%:a EBLEE, ROz a2z HWTHRYE, (BEA-3D
u>f+%— @)x—% B)ﬁ—%
B (a+b)(a+d+2) ' ZEBE L E XICHALHEC Y OB ERD X, (BAZFA)



